




Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Prefeito

Ofício nº 31/2023 – GP

Jacareí, 06 de fevereiro de 2023.

A Vossa Excelência o Senhor
Presidente Abner Rodrigues de Moraes Rosa
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacareí

Assunto: Pedido de Informação nº 07/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ
PROTOCOLO GERAL Nº <u>171</u>
DATA <u>17/02/2023</u>

FUNCIÓNÁRIO

Excelentíssimo Senhor Presidente,


Em atendimento ao Ofício nº 16/2023-CMJ-SecLeg, dessa Casa Legislativa, datado de 02 de fevereiro de 2023, recebido nesta Prefeitura no dia 03 de fevereiro de 2023, referente ao Pedido de Informações nº 07/2023, de autoria do vereador Valmir do Parque Meia Lua, venho prestar as seguintes informações:

Segue o Memorando nº 79/2023 – Assessoria/SMS expedido pela Secretaria de Mobilidade Urbana a fim de responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,


IZAIAS JOSÉ DE SANTANA

Prefeito do Município de Jacareí


Thiago Siqueira do Prado
Chefe de Gabinete em Exercício



Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Mobilidade Urbana

Memorando 79/2023 – SEMOB

Jacareí, 6 de fevereiro de 2023

À Sra. Denise Martins - Gabinete do Prefeito

Assunto: **Resposta ao Pedido de Informações 7/2023 – Vereador Valmir**

Prezada senhora,

Em resposta ao Pedido de Informações 7/2023, informamos:

1. Por qual motivo não foi realizada a pintura dessa faixa elevada?

Resposta: Cabe informar que ao longo do ano de 2022, a empresa responsável pelo fornecimento de tinta para sinalização viária solicitou rescisão contratual devido às dificuldades que estava enfrentando para fornecer o material necessário para realização deste serviço, o que, após análise técnica, foi concedido, a fim de que não houvesse maior prejuízo no atendimento das demandas desta secretaria. Dessa forma, deu-se início a um novo processo licitatório que teve sua conclusão somente no final de dezembro do ano supracitado, com a entrega do material em questão.

2. Existe data prevista para a pintura?

Resposta: Sim. O presente serviço está programado para ser realizado durante o mês de fevereiro do ano em curso.

Sem mais para o momento, registro votos de estima e consideração, colocando-me à disposição para quaisquer esclarecimentos que se façam necessários.

JEAN JOSÉ ALMEIDA ARAÚJO

Secretário Adjunto de Mobilidade Urbana